

FE DE ERRATAS A LA PUBLICACIÓN DE BASES:

LICITACION CON CONCURRENCIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES CON NÚMERO LPCC-007/2024, REFERENTE A LA ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE CUARACIÓN"

En la ciudad de Zapopan Jalisco, siendo las 10:00 horas del 26 de febrero del 2024, en las oficinas de la Jefatura de Adquisiciones, del Organismo Público Descentralizado "Servicios de Salud de Municipio de Zapopan", ubicado en la calle Ramón Corona # 500, Col. Zapopan Centro, C.P. 45100, Zapopan Jalisco, por un error involuntario se publicó de manera incorrecta las siguientes especificaciones:

DICE:

Acto de Junta de Aclaraciones:
29/01/2024 12:00 HRS

DEBE DECIR:

Acto de Junta de Aclaraciones:
29/02/2024 12:00 HRS

DICE:

medicamento020@ssmz.gob.mx

DEBE DECIR:

curacion021@ssmz.gob.mx

Con lo anterior se da por terminada la presente fe de erratas

Nombre	Firma
Iván Enrique Linares Juárez Jefe de Adquisiciones y Vocal del Comité de Adquisiciones del OPD SSMZ	